

今日运河 城事

www.sd.10086.cn 移动旗舰店 隆重上线, 缤纷豪礼送不停! 盛大开业

中国移动通信 CHINA MOBILE

即刻登录 www.sd.10086.cn 移动旗舰店 各种优惠活动火爆进行中... 充话费 选靓号 办入网 购手机 好礼重重 惊喜连连!

齐鲁晚报今日运河 飞信号: 876 537 000

全民大爆料 登陆http://feixin.10086.cn 下载客户端, 手机发送 KTFX 到 10086 开通。

预订月嫂, 看来要趁早

高星级月嫂, 已预订至明年4月

一名月嫂在模拟学习婴儿护理。贾凌焯 摄



本报济宁11月22日讯(记者 贾凌焯 通讯员 杜长朋) 生孩子提前订月嫂, 在济宁城区已经越来越普遍。记者采访了解到, 明年4月份生孩子, 现在就需要预订月嫂了, 四星和五星级的月嫂尤其受市民欢迎, 即使月工资高达4000多元, 仍然供不应求。

“我媳妇预产期是明年2月份, 来看看有没有好点的月嫂。”在起跑线国际生育教育机构, 市民陈先生告诉记者, 他和妻子都是1985年出生的, 双方父母都没有退休, 孩子出生后由谁照顾成了难题。“后来全家商量请个好月嫂, 价格高点也没关系, 关

键是懂更多专业护理知识, 对孩子和媳妇的身体都好。”陈先生说。

工作人员看过预订记录后告诉陈先生, 四星和五星的月嫂已经预订到了明年4月份, 星级较低的和普通月嫂还能预定到。无奈之下, 陈先生预定了一位三星级的月嫂, “先预订下吧, 总比到时候一位月嫂都请不到的好。”

“我想当月嫂, 是在这报名吗?”22日上午, 家住喻屯的黄女士在月嫂培训部咨询。黄女士今年48岁, 两个儿子都已娶妻生子, 小孙子刚满4个月。儿子儿媳都在潍坊工作, 就把孩子带到寿光的姥姥家

照看。黄女士称现在正是农闲时, 小孙子也不用自己照顾了, 就出来找点工作。“村里好几个邻居都在这里当月嫂, 一个月能挣3000元左右, 我也想来试试。”黄女士说。

起跑线技术培训部的严老师告诉记者, 每天都能接待四五位前来报名的人员, 大多是35至50岁之间的女性。虽然如此, 月嫂依然是供不应求。而自2010年以来, 济宁城区四星和五星级的月嫂越来越受欢迎, 24小时的高星级月嫂月工资已达到4000元以上。究其原因, 严老师称相对于普通月嫂, 高级月嫂更有护理经验。

踏进高校又退学复读 只因为自己不甘心

本报济宁11月22日讯(记者 汪泷) 新学期开学已经有些日子了, 然而在城区的几家高考复读学校采访时了解到, 有一些学生在新学年开始不久, 就毅然选择退学复读, 在这群学生中, 多数是因为对自己的高考成绩不甘心。

22日上午, 记者来到任城区一家高考复读学校, 见到了刚刚“开学”一个月的小路。小路今年高考时发挥得不够理想, 但仍然抱着“认命”的态度, 想着既然有学上就去吧。”小路翻着手里的复习资料说, “但开学一个月以后, 越想越觉得不甘心, 总觉得自己应该还可以考得更好, 上更好的大学。”于是在小路的大学生涯刚刚开始一个月后, 他说服了一直不同意的父母, 选择退学回家复读。

同样选择退学重新参加高考的还有小路的同学小梁。不过对于自己只度过了半个月的大学生活而言, 小梁回来重新复读则因为大学的地理位置不够好。“我本来报

考的时候觉得这个学校是在省会城市, 平时出去走走看看能多长些见识。”小路告诉记者, 等他去报到后才发现, 学校位于郊区。

对于小路, 小梁做出的选择, 周围许多同学都认为, 自己的路当然自己要怎么选怎么走, 退学复读和高考后直接复读没有什么本质的区别。“只不过是已经迈进大学校园, 再轻易说退出肯定在心理上会有负担。”班里一位高考后压根没报志愿的学生对记者说。但他们大多对同学作出退学复读十分欣赏, “他们敢坚持自己的选择, 我觉得很了不起。”

而在另外一家复读学校, 记者就此咨询了从事多年复读教学工作的闫老师。闫老师表示, 与前几年相比, 上了大学又退学复读的学生越来越多, “过去一个复读班很少有退学来复读的, 但今年我们学校有的复读班里有将近十个是退学复读的。”不过闫老师认为, 退学复读对于大多数学生而言, 更像是一次赌博, 而非多给自己一次机会。

20 东风雪铁龙

www.dongfeng-citroen.com.cn

11月24日 裕隆雪铁龙团购会

世嘉、C5、爱丽舍、C2 活动订车数量越多, 钜惠越疯狂! 2012年底最低! 你还等什么!

羽毛球世界冠军 林丹

10.68万元起

东风雪铁龙 C-QUATRE 新世嘉 中国羽毛球队官方合作伙伴

创意科技 创享生活

11月24日雪铁龙全系团购 订购越多优惠越大

11月24日上午10:00—12:00东风雪铁龙全系促销团购会。

1. 活动期间订车全部享受

2. 当天订车客户越多, 优惠越大, 订单量越多, 礼包越疯狂;

3. 现场订车客户可以参加幸运抽奖活动一赠千元大礼;

4. 现场汽车精品拍卖, 轻松拥有爱车装备。

创享视界的都市动感轿车 新世嘉深度解析

大气流畅的“风洞美学”设计作为全新雪铁龙家族旗舰车型, 新世嘉的造型美学借鉴了对中国本土用户需求的深刻洞察, 汲取着PSA亚枫研究中心研发与造型设计团队的心血和智慧。该设计团队通过运用人类雕刻艺术智慧和大自然灵感, 塑造了“风洞美学”设计风格, 赋予新世嘉刚柔并济的优雅风范与动感十足的成熟风范。

独特双人字形Logo与前格栅一体化设计的全新雪铁龙家族脸谱, 立体面容富有光影质感, 源自流动之美, 同时Logo与前格栅一体化设计拉高视觉效果, 更有张力。发动机舱盖上的两条棱线一直延伸延伸到车头的双人字形Logo, 与中网格栅的汇合处, 聚拢有力, 尽显大气与视觉冲击力。车身侧面完美平衡法式优雅与空气动力学设计, 勾勒流畅俊俏之美, 性能的车身尾部线条刚毅饱满, 尽显硬朗品质的同时, 又不失动感激情。极具浮雕艺术美感的内饰布局, 更将律动之美与艺术质感在线与面之间水融, 带来健康、舒适的享受。

全面领先的舒适安全作为都市精英, 必是事业变迁, 人生激扬, 但家人的信心支持, 朋友的鼎力相助, 更广阔的人生天地尽在掌握。新世嘉不仅在设计上堪称绝

美, 同时在传承“WRC(世界拉力锦标赛)王者传奇”操控实力基础上, 带来全面展翼的舒适性、安全性和操控性, 实现从视觉到触觉与精英生活的完美衔接。

新世嘉从主动、被动、行人保护和售后服务等多个维度, 缔造全方位呵护的安全保障, “太空舱”高强度吸能车身结构设计可使车辆吸收和转移不同形式的碰撞能量, 并经过诸多国际碰撞试验的高强度钢板零件形成全方位的保护, 同时配备了可溃缩式转向柱、避震燃油制动切断装置、博世8.1版本ABS+EDB+BA与ESP电子稳定系统等一系列领先安全技术, 全面呵护车主安全人生路。

从岩岩如的动态驾驭体验既然在路上, 难免坎坷崎岖, 复杂路况总是出乎想象, 与雪铁龙C4 WRC一脉相承东风雪铁龙新世嘉, 让用户无论面对何种城市路况, 都能够自由驰骋。被誉为“车神”的传奇就是雪铁龙雪铁龙C4 WRC战车在WRC赛场连续多次

勇闯冠军, 新世嘉搭载C4 WRC相同的横摆液阻进行底盘调校, 搭载了“拉力王”的底盘操控性能, 具备操控精准、扎实耐用的优良品质。

新世嘉采用独特的“苛刻测试条件(CRD)”悬架设计标准, 整车悬架在考核亮灯后状态依然良好, 表现出超强的耐久性能, 悬架质感的可调节制动力系统, 强韧的2.0L CVVT发动机配合TIPTRONIC智能换挡一体变速箱, 自由释放无限激情; 更有前置回油管路散热系统, 使助力油液始终保持在最佳状态, 转向助力工作品质更有保障, 加上媲美跑车的横向加速G值, 使驾驶者在任何情况下都能享受从容的动态驾驭体验。

济宁裕隆雪铁龙4S店 销售热线: 3718855 地址: 济宁市高新区黄屯镇车管所对面济宁集团内

曲阜鑫鸿源 0537-4644088 曲阜康达 0537-4448111 泗水新华 0537-4258818 东风雪铁龙 鱼台东源 0537-6219555 微山县楷翔 0537-3186667 微山县大众 0537-8260398 济宁裕隆雪铁龙旗舰店 销售热线: 3718855 地址: 济宁市高新区黄屯镇车管所对面济宁集团内